



# 长江治不孕 报喜千万家 千人欢聚齐回娘家，国内最盛大的医患联谊震撼举办

## ——南京长江医院隆重举办第五届“长江宝宝回娘家”活动



· 活动当天近300辆大巴鱼贯进入会场。



· 千人欢聚 盛况空前。



· 患者家属代表为长江专家送锦旗。

6月10日，南京长江医院第五届“长江宝宝回娘家”隆重举办，参与此次活动的宝宝家庭达数万户，以史无前例的千人规模打造出一场堪称国内最强的孕育盛事，让所有不孕不育患者见证了南京长江医院的惊人实力，以及多年来在不孕不育诊疗领域积累的这份无法复制的影响力，同时也印证了一句恰如其分的流行语：一直被模仿，从未被超越。

### 声势浩大 彰显华东区长江品牌影响力

这场声势浩大的长江宝宝回娘家活动由南京长江医院主办，活动现场主要邀请了来自江苏各城市的不孕不育患者，包括南京、无锡、徐州、常州、苏州、南通、连云港、淮安、盐城、扬州、镇江、泰州、宿迁13地，以及安徽、浙江等外省患者共达千余户家庭上万人到场。活动当天，近300辆大巴鱼贯进入会场，场面非常震撼，不少市民看到如此阵仗，纷纷侧目，堪称不孕不育医疗行业里规模独一无二的盛会。

南京长江医院历经13年风雨历程的发展，在行业内以极具领先性、前瞻性的目光，打造了一个以专

业治疗不孕不育为特色的医疗品牌，如破竹般的势头在不孕不育诊疗领域内节节拔高，与时俱进的专家团队、技术团队和管理团队为品牌奠基了一条稳扎稳打又不断创新格局的发展路线，逐渐让整个华东区域甚至是全国范围内的民众都知道一句响遍遐迩的“治不孕，到长江”。在这样的历史背景下，南京长江医院举办了业界瞩目的第五届“长江宝宝回娘家”活动，千人欢聚齐回娘家，这场国内最盛大的医患联谊也是南京长江医院13年影响力的辉煌缩影。

### 独家特色 南京长江铸就例例催泪孕事

活动现场精彩纷呈，高潮迭起，其中各地宝宝团、12生肖宝宝团以及少数民族妈妈团的登台亮相，将整场活动的气氛推向一个又一个至高点，成为全场亮点。

#### 地区宝宝团秀

地区宝宝团堪称所有活动中最有气势的环节之一，来自省内十多个地级市或地区的宝宝团纷纷上台，与现场所有观众一起分享自己的幸福孕事，这些曾经因为不孕不育而四处奔波的患者，他们拥有各自的求孕故事，各自的辛酸和泪水，却都是因为南京长江医院专家们的妙医仁心而重获幸福，重获幸福！当这一户户来自同一个地方的宝宝家庭们共同上台诉说求子经历时，牵动着的，是一颗又一颗拥有着同样经历的心。



各地宝宝团代表纷纷上台

#### 12生肖长江宝宝秀

南京长江医院特地邀请13年医疗实力的最好见证——12生肖长江宝宝来到活动现场，分别代表12生肖的长江宝宝穿着各自的生肖服装上台，俏皮可爱的模样吸引了现场所有家长的眼球。宝宝们家长们幸福似的争相讲述着自己生当宝宝的幸运诞生记，动情之处热泪盈眶，全场所有的观众都被这种来之不易的幸福感染着，鼓励和祝福的掌声不断迭起，感动不已！在中国的传统里，12年为一个轮回，而南京长江医院的12生肖长江宝宝作为医院的一个轮回，体现了南京长江医院十二年来硕果累累，是见证，更是一种传承，南京长江医院承诺，在未来的12年，以及更多的12年里，一定会创造出更辉煌的孕育成绩，让“长江治不孕，报喜千万家”的美誉一直传承下去。



12生肖长江宝宝来到活动现场

#### 民族妈妈原生态

四位苗族妈妈用小背篓背着自己的宝宝，以最为原生态的声音唱着苗族特有的庆祝节日的山歌登上舞台的时候，为活动现场带来了非常不一样的感受。这几位少数民族妈妈来自同一个村落，他们回忆着不孕的辛酸、求孕路上的艰辛以及共同在南京长江医院治疗不孕的经历，不禁潸然泪下，此情此景让全场所有的观众感同身受，黯然抹泪。最后，她们以苗族风格的感谢礼分别赠与自己的治愈专家，以表达对南京长江医院以及专家的感谢之情。



四位苗族妈妈背着自己的宝宝

### 五回娘家 众多真实案例无法复制

“宝宝回娘家”活动每年都有，全国都在办，而少的出彩、深得人心的却少之又少。究其根底，“宝宝回娘家”活动的目的是通过已经治愈的真实患者案例讲述治愈经历的方式，向广大的不孕不育患者输送关怀，给予鼓励，重燃信心。支撑起这场活动的必定是凝结已久的影响力与口碑，医院的技术实力，专家团队，服务品质，科研力量等，足能让这些患者重聚在一起的必不可少要素。

活动中四户冠以“之最”头衔家庭的现场采访，让活动现场气氛达到了高潮，这四户家庭分别是“最感人的父母”——聋哑人夫妇、“最意外的惊喜”——龙凤胎夫妇、“最高龄的妈妈”——42岁得子，以及“最曲折的母亲”——17年来

了路，她们代表着南京长江医院13年发展历程中，最为凝练的特殊案例，为攻克不孕不育领域里的疑难杂症作出了标杆性的示范作用。

所谓功德还须溯其源，南京长江医院多年来在不孕不育诊疗领域的苦心钻研，终究是通过这一届又一届的宝宝回娘家活动展现在人们面前。前后五届长江宝宝回娘家活动，从无到有，从小到大，从弱到强，都在见证着南京长江医院这份无法被复制的成功。每一次活动现场，每一位已经治愈的不孕不育患者言语中透露出来的那份感激，因真实而撼动人心。南京长江医院已然已经用这最具说服力的事实告诉了广大仍被不孕不育困扰的患者，正确选择避免盲目求医，坚持不懈终能获孕。



“最感人的父母”——一对聋哑人夫妇，他们相互扶持，经历了一段难以言说的艰难不孕历程，其中的困苦和心酸让每一个人都为之动容。



“最意外的惊喜”——从满怀希望到不孕，又到顺利怀孕，“孕”事降临已经让他们心满意足，喜获“龙凤胎”更是让他们喜出望外。



“最高龄的妈妈”——42岁的时候“孕”得子，不仅全家都欢欣不已，更是让她成为了南京长江医院“最高龄”的光荣母亲，令全场人为之喝彩。



“最曲折的母亲”——17年的求子路，她走的曲折而艰辛，从破碎的婚姻走出，她坚定信念，一步一步朝着梦想靠近，最终重获幸福，喜得贵子。



南京长江医院  
始于1999 · 专治不孕不育

咨询预约不孕不育博士园专家请点击: [www.hdbyby.com](http://www.hdbyby.com) (华东不孕不育网)

24小时孕育热线: 025 - 83416999